





Телеграммы

ПОДЛОЕ ПРЕДАТЕЛЬСТВО СОЦ.-ДЕМОКРАТОВ
ВЫНУЖДАЕТ ГОРНЯКОВ РУРА ВРЕМЕННО ОТСТУПИТЬ

ПРЕДАТЕЛИ ГОТОВЯТ СРЫВ ЗАБАСТОВКИ И В УЭЛЬСЕ
ПОЛИЦИЯ И СОЦ.-ДЕМОКРАТЫ ДУШАТ
ЗАБАСТОВКУ

Борьба германских и английских горняков продолжается. В районе забастовки рурских горняков усиливается полицейский террор. Для срыва забастовки мобилируются все силы и средства германского государственного аппарата, и в первую очередь, полиция. Полиция поощряет прусский министр внутренних дел, социал-демократ, Зевелинг. В своей вчерашней речи по радио он выразил свою благодарность реформистским профбюрократам и полиции за их поведение в связи с забастовкой в Рурской области, т. е. за репрессии против забастовщиков. Он заявил, что полиция является господствующим положением в Рурской области, полицейские силы там увеличены (за участие в забастовочных инцидентах полиция арестовала в Рейландхазене 70 сторонников революционной профпозиции и конфисковала 110 тысяч экземпляров воззвания международного революционного комитета горняков).

В Англии число безработных за последнюю неделю выросло на 234 тысячи. В Германии по официальным преуменьшенным данным число безработных за время с 16 по 21 декабря увеличилось на 370 тысяч.

В разных городах Польши произошли бурные демонстрации безработных. В Пултуске безработные бомбардировали камнями окна полицейского участка, требуя освобождения своего товарища, арестованного на демонстрации. Многолюдная демонстрация безработных в Варшаве окружила здание правительства. Полицейские разогнали безработных и произвели многочисленные аресты.

В разное время в Великобритании происходили бурные демонстрации безработных. В Пултуске безработные бомбардировали камнями окна полицейского участка, требуя освобождения своего товарища, арестованного на демонстрации. Многолюдная демонстрация безработных в Варшаве окружила здание правительства. Полицейские разогнали безработных и произвели многочисленные аресты.

ЗАБАСТОВКА АНГЛИЙСКИХ ГОРНЯКОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Забастовка 150-ти тысяч горняков Южного Уэльса продолжается. Реформистские профбюрократы пытаются передать конфликт на разрешение примирительной комиссии, чтобы свалить с себя вину в сокращении зарплат. Большинство горняков решительно выступают против такого рода соглашения.

ДЕМОНСТРАЦИИ БЕЗРАБОТЫХ В НЬЮ-ЙорКЕ

В Нью-Йорке происходили многочисленные демонстрации безработных, организованные революционной лигой профсоюзного единства. На демонстрациях набросились с резиновыми дубинками полиция. Безработные оказали энергичное сопротивление полицейским. Над демонстрациями все время летали два полицейских самолета, снабженные слезоточивыми газами. Демонстрация нескольких тысяч безработных состоялась также в городах Игупат, а также в Кембридже.

РУРСКИЕ ГОРНЯКИ ГОТОВЯТСЯ К НОВЫМ БОЯМ

Под давлением жесточайшего фашистского террора и предательства реформистских профбюрократов на отдельных шахтах в Рурской области от 20 до 30 процентов рабочих вынуждены были приступить к работе. Центральный стачечный комитет (революционный) призывает забастовщиков временно прервать забастовку, чтобы подготовить второе забастовочное выступление в момент вынесения третейским судом решения о сокращении зарплат.

В БОРЬБУ ЗА ПОДЛИННУЮ АВАНГАРДНОСТЬ КОММУНИСТОВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Коммунист, дезорганизующий работу в забое—не коммунист

На переживаемом нами этапе развития по всему фронту, роль коммуниста, роль комсомольца в производстве бесмерно увеличивается. Больше, чем когда либо возвысился ведущий роль коммуниста и комсомолец, ответственность коммуниста и комсомольца за проведение линии партии на деле. Широчайшие массы беспартийных рабочих больше, чем когда либо судят о члене партии по их делам, по их работе в забое, борьбе за выполнение производственной программы. Справедливо, все ли наши коммунисты и комсомольцы на производстве являются примером, показом для беспартийных? Действительно ли все борются за генеральную линию партии на деле? Безусловно в нашей организации есть доблестные, хвосты.

Вот: Смоленников А. (Лутугинский пласт) коммунист. На работе прожигает, зарабатывает 63 коп. в смену, с беспартийными никакой коммунистической работы не ведет.

Лысин К., кандидат ВКП(б), вербованный, вместо того чтобы разяснить массам затруднения с зарплатой, он сам раздражал недовольство, говорил, что надо бежать.

Борисов (Волковский пласт) коммунист, имел у себя неполадки с водосчетом, вместо того, чтобы пойти к штейгеру выяснить, собрал бригаду и пошел шуметь.

Нестеров (№ 172)—прогульщик. Вот серия примеров коммунистов и комсомольцев, которые на словах за генеральную линию партии, а на деле дезорганизируют производство.

Тот из коммунистов и комсомольцев, кто не выполняет задания данного забоя, не увлекает за собой массы, не является примером для беспартийных, это не коммунист, это не комсомолец. Они не могут быть в нашей партии. От нас как никогда сейчас требуется борьба за генеральную линию партии, борьба на деле за большинство, укрепление позиций коммунистов и комсомольцев в забое. М.

Котлованы под угрозой затопления

Отдел механизации Кокострой безразличным отношением к делу тормозит работу на угольных ямах. Там стоят два котлована насоса, для выкачивания воды из котлованов, но оба они находятся в безобразном состоянии и зачастую целыми днями стоят бездействием.

9-го января из одного котлована администрация зачем то сняла насос и поставила в беду, а другой не работает, и в результате яма была залита, рабочие не работали.

Группа рабочих Смирнова неоднократно требовала исправления этих насосов, но строительная часть ссылается на отдел механизации, а механизация на строительную, что она, дескать, не делает колодезь для приема воды и обе вместе ничего не предпринимают.

Такое состояние механизации в угольных ямах и бездушное отношение к ней со стороны органов руководства в случае большого притока воды грозит затоплением котлована.

СИГНАЛЫ РАБОКОВОСКОСТРОЯ ПОСТОВ КОКСОСТРОЯ

Перевыполнить нельзя. 1-го января на сигнальных ямах Кокострой рабочие ушли с работы за час раньше, проработав только 7 часов.

Ушли они с работы потому, что задание в 3 вагонетки они выполнили не за 8 часов, а за 7 часов, а перевыполнить задание десятник не разрешил. Кроме того, десятник в таблице провел им упряжку за поздний день.

Организовали производственную бригаду

Столярная мастерская Кокострой с первого дня ударного Ленинского месячника взяла темпы третьего года пятилетия и организовала производственную бригаду из 58 человек. Бригада основалась на началах коллективного труда и пропорциональным распределением зарплат.

Невнимательность К подготовке кадров

Уже три месяца как организовались курсы квалифицированных рабочих для новоорганизованного коксохимического завода. На этих курсах всего три группы, группа аппаратчиков, мастеров десятников и машинистов. В двух первых группах практические занятия идут сносно, но работа машинистов никуда не годится. Курсы приехали на завод, минут бригадир по 2-3 часа, а потом когда найдут—уже время практически истекает. При такой «практике»—машинистов мы не получим.

Георг. Курс. Раб.

БУКСИРНАЯ РАБОКОВОСКОСТРОЯ УПЕРЛАСЬ В вопиющую нераспорядительность в шахте

В обстановке недопустимо враждебного окружения, бригада не сумела довести начатого дела до конца

Репорт № 4

9 января 1931 г.

В 11 часов 50 минут бригада из 2 человек раборков спустилась в шахту. Машинист и пом. машиниста сказали бригаде, что в забое работает машина «Шортволоудер». Остальные члены бригады ждали лопаты и перфоратор для бурения. Председатель райкома СГ и Брайкова горняком упрекали нас в том, что мы не связались с профорганизацией и оттого, мол, бригада работает безуспешно.

На горизонте 128' мет. встретились мы машинист, который сказал, чтобы мы возвратились «на гору», ввиду поломки цепи в среднем погрузочном бара машин. Выяснилось, что поломка была произведена машинистом ночной смены Крецовым, который запустил машину в цепью со всеми тремя бурами. Все три бура наткнулись на породу. Цепь среднего бура лопнула. Машинист о поломке никому не сказал, а подвешившись «на гору» стал жаловаться на шум, что «бусирная бригада газет «Кузбасс», ничего не показала, взяла всего на полторы четверти подкачку и с тем ушла «на гору». Администрация в техзаказе посетилась и послала утреннюю смену для вычерчивания угля.

СТОЛЯРНАЯ МАСТЕРСКАЯ НЕ СДАЕТ ТЕМПЫ, ДОСТИГНУТЫЕ В ОСОБОМ КВАРТАЛЕ

Столярная мастерская комбината Кузбасстрой стоит того, чтобы на нее обратить внимание, поставить по-ударному это небольшое производств. играющее значительную роль в строительстве 3-х основных районов Кузбасса: Прокпьевска, Ленинска и Игловска (заказы которых на столярные изделия она выполняет).

Рабочие заняты на работах в мастерской в особом квартале пока жили, что при умелом подходе и правильной организации труда, при своевременном учете и проведении в жизнь предложений рабочих, можно всегда обеспечить выполнение порученных заданий. На особый квартал мастерская приняла программу 19.266 квадратных метров столярных изделий. К 1-му января выполнила 19.321 квадратных метров, т. е. с поставленной задачей справилась.

По месячной работе проходила так: В октябре (задание 6422 кв. м.) выполнили 3.071,75. В ноябре (6.422) выполнили—7.057, покрыли задолженность на 635. В декабре задание 6422—выполнили 9.189, чем окончательно покрыли задолженность за октябрь.

Вниманию парторганизации, которая своевременно мобилизовала массы, своевременная перестановка сил, чуткое отношение к предложениям рабочих обусловили победу. Однако, наряду со светлыми сторонами мы имеем и много темных сторон: имеются место прогулы, небрежное отношение к машинам, небрежное отношение к противопожарным мероприятиям, а в условиях мастерской это главный недочет.

1931-й год ставит перед нами громадную задачу, как третий год пятилетия. Програм...

ВЫШИБИТЬ «ПРОБКУ» БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ НА СТАНЦИИ КЕМЕРОВО

5.000 часов простоя химзавода созданы ж.-д. разгильдяями

В газете «Кузбасс» была статья о простоях вагонов на химзаводе, которые создаются (по мнению автора) по вине экспедиции химзавода. На самом деле факты говорят другое. Из 5499 часов, 4865 часов простоя падает на станцию Кемерово.

Ст. Кемерово заключила договор с управлением Кокострой на разгрузку вагонов. Последние рабочие, работая с 7 утра до 15 часов дня, разгружали вагоны по выбору, т. е. то на чем можно больше заработать. Остальные вагоны простояли по 2, 3, несколько дней. Что касается простоя на химзаводе, то это объясняется тем обстоятельством, что дорога и, в особенности ст. Топки, собирая для химзавода по несколько вагончиков с углем, в один день присылают сразу более ста вагонов.

Часто порожняк простаивает на ст. Кемерово по несколько суток, а для местного сообщения грузить не разрешают, ссылались на отделение, которое находится в Топках. Надо покончить (в осветительном) в аппарате Кемеровской станции. Надо найти виновника срыва работы вагонов. Святислав.

ВЫЖИГ КОНСА ИДЕТ ВНИЗ 6-го января, вместо 167 печей, выдано 38 печей, что составляет 22,7 проц. в тоннах вместо 940 тонн задания выдано 203 тонны, что составляет 21,6 проц. Проживающая снижается на 71,8 проц. Причины невыполнения программы,—безобразное простоя, составляющее 25 часов 23 м., отсутствия угля 7 часов 47 минут, и ремонту 17 часов 13 мн.

